

多彩的乡村生活

□小记者 班康卓
郾城区昆仑路小学四(2)班

乡村生活是多姿多彩的。

早晨,公鸡“喔喔喔”地把人们叫醒,美好的一天就此开始。走出家门,清新的空气迎面扑来,使人感到无比清爽;太阳公公从云层中探出头来,慈祥地对着人们微笑;风娃娃调皮地跑来跑去,吹得人们脸上痒痒的。

中午,太阳公公变得热情起来,把炽热的光芒撒向大地。辛苦了一上午的

人们汗流浹背,此时他们正狼吞虎咽地吃着午饭,好在下午干活时能更有力气。风娃娃善解人意地向他们吹着气,忙了一上午的人们感到全身舒畅极了。

下午,人们顶着火辣辣的太阳去田地里劳动,孩子们也在田里玩耍嬉戏。这时,小鸟唱起了动听的歌曲;蝴蝶扭动着细嫩的腰肢翩翩起舞;青蛙敲起了清脆的小鼓;蚩蚩弹起了心爱的吉他;树伯伯送来了甜甜的果子;风娃娃吹来阵阵花香;蜜蜂采集了喷香的蜂蜜……

傍晚,太阳要休息了,可是天边的

晚霞还没有散去,红得那么耀眼,倒映在水面上,就像是绽开了一朵一朵的鲜花。累了一天的人们搬着椅子坐在一起,他们把一天的疲劳全都忘记,有说有笑地谈论起来。

夜幕降临,深蓝色的天空格外空旷。远处的树木,近处的麦苗都变得模糊了,渐渐地,小溪水面也看不清楚了。整个村子都笼罩在巨大的薄纱裙里。深蓝色的天空出现了几颗星星,喧闹了一天的村子终于沉沉入睡了……

辅导老师 田素阁

妈妈陪我学诗词

□小记者 屈榆璇
市第二实验小学一(2)班

暑假里,妈妈给我买了《经典古诗词诵读》,翻开它,一股书香迎面扑来。走进它的世界,就像在知识的洋里遨游。

诵读古诗词好处多多,它像良师,也像朋友,值得我花费一个暑假的时间认真拜读,感受它无穷的魅力。更使我感到高兴的是,平时工作无比忙碌的母亲竟也抽出时间陪我一起学诗词,这是多么宝贵的时光呀!我下定决心,一定不浪费时间,在妈妈的陪伴下学有所获。

当欣赏着“桃之夭夭,灼灼其华。之子于归,宜其室家”时,通过妈妈对这句诗的解读,我好似看到了如桃花般漂亮贤惠的女子。当读到“春民不觉晓,处处闻啼鸟”时,我仿佛变成了一只鸟儿,在枝头欢快歌唱。在学到“会当凌绝顶,一览众山小”时,母亲告诉我在遇到困难想要放弃的时候,就要想到这句诗,使自己充满信心和力量。当读到“风蒲猎猎小池塘,过雨荷花满院香”时,好像有阵阵荷香朝我迎面扑来,这些阅读体验真是美妙极了!

在妈妈的指导下诵读古诗词,我感受到了学习的快乐,同时也有了面对和挑战各种困难的勇气,古诗文真是我成长道路上的良师益友。这个暑假我收获多多,感谢妈妈,陪我学习古诗词,我爱我的妈妈。

辅导老师 孙老师

我最敬佩的人

□小记者 张锦茵
郾城区许洼小学五(8)班

“生当作人杰,死亦为鬼雄”,我最敬佩的人,是中国历史上一位卓越的军事统帅,他就是楚霸王——项羽。

项羽少年时,学读书不成,又去学剑,又不成。他对生气的叔父说:“读书足以记名而已,剑一人敌,不足学,学万人敌。”叔父看他有如此的雄心壮志,十分感动,顿开茅塞。于是从此项羽便开始认真的学习兵法。

记得有这么一个故事:项羽观看秦王渡浙江巡视时,见到秦王仪仗队的模样十分威武,便说:“彼可取而代之!”到了后来,他终于实现了自己的诺言。在秦二世的黑暗统治下,项羽看到天下

百姓过着暗无天日的生活,便召集精兵八千,走上了反秦之路。项羽带着为数很少的八千精兵,南征北战,所向披靡,为天下苍生浴血奋战。

在中国历史上一场辉煌的战争——巨鹿之战中,项羽表现了非凡的军事天才和勇猛精神,他率军队渡河,渡河后便毁掉所有船只,扔掉所有铁锅,破釜沉舟烧掉营垒,以此向士卒表示决一死战,决不后退的意志。后来,项羽把秦军打得落花流水,击溃了秦军主力。他无所畏惧,勇猛善战,因此深得民心,受到后人称赞。

鸿门宴上,项羽为人大仁大义,放走刘邦;当他发现自己的胜利是以百姓的妻离子散,家破人亡为代价时,他向刘邦提出:“世上匈匈数岁者,徒以二人

者耳。愿以汉王决战雌雄,母苦天下之民父子也。”可怜如此爱民,换来的却是四面楚歌,十面埋伏……

彭城之战中,项羽在极其不利的情况下,出其不意迅速回兵奔袭刘邦军队,杀得刘邦军队丢盔弃甲,溃不成军,创造了中国战争史上以少胜多,反败为胜的著名战例。当刘邦军队如排山倒海之势压过来时,项羽毫不畏惧,仍冲向敌人,展现了无与伦比的英雄气概。虽然,他最终被迫自刎乌江,可更体现了他那威武不屈的伟大精神。

项羽,叱咤风云胸怀大志,心中藏着天下劳苦人民,为人光明磊落大仁大义,顶天立地的英雄气概,他,永远是我敬佩的人!

辅导老师 李巧华

一只猫的日常生活动

□小记者 张雯雅
召陵区许慎中学六(2)班

大家好,我是一只小猫,我的名字叫小雪花,我非常高兴能跟大家讲述一下我的日常生活。

从我在主人家的第一天开始,就已经安上了一个计时器,这是主人专门为我打造的。

我是一只宠物猫,所以主人每天都给我打扮得漂漂亮亮的。她把我的吃饭时间定成五分钟,对我这个吃饭细嚼慢咽的小猫来说,真是难、难、难!不过后来,我慢慢习惯了在规定时间内吃完食物,并习惯了这里的一切。

主人经常带我去见我的家人,让我和家人一起吃团圆饭。

记得有一次主人让我去捉老鼠,于是,我和鼠族首领开了个谈判会,我要

求道:“在我张牙舞爪的时候,你们得装作害怕的样子,迅速逃跑,有人在时,不能抛头露面,不然人类就会肯定你们是彻头彻尾的‘小偷’,如果不遵从我的要求,那你们就会死翘翘。”鼠族首领悻悻地说:“好吧!我答应你的要求。”

从此以后,家里再也没有一只老鼠

敢露面,而主人对我也是百般溺爱,待我如天使一般。

后来,我慢慢变老,不再像以前那样腿脚灵便,所以主人把我送到了“猫族敬老院”。虽然我在那里的生活一切安好,但我仍不能忘记我的主人……

辅导老师 刘永亚



小记者画作展示



孝

□小记者 李康飒
郾城区实验小学二(6)班

了解更多小记者活动
请扫描我们的二维码



漯河日报社小记者官方抖音号开通啦!小记者的多彩瞬间,在抖音里为你呈现。如果家长们想要保留孩子们的精彩时刻,小朋友想要看到自己的闪亮瞬间,就请关注漯河日报社小记者抖音号(lhrbxjz),了解更多的内容吧!



@漯河日报小记者
小记者,大视界。

使用最新版抖音扫码,加我好友

